EEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

Gebrauchsanweisung
Kinderregal TODO S, M

T ST

ag
aad

U QU

Designed in Germany

Wichtig:
FUR SPATERE BEZUGNAHME
AUFBEWAHREN. SORGFALTIG LESEN!



AOME D U
TODO S

(M R

e

a I T )
i ——— S
| ao

@ P X1

O T o
X8 j x] Vorsicht!
o O O Erlaube Kindern unter dreiJahren nicht, Kleinteile

im Inneren der Verpackuung zu beriihren, um
Verletzungen zu vermeiden.

Montageschritte

1.Bringe die
Unterkonstruktion an. 2.Befestige die

Unterkonstruktion mit den
=l Schrauben M8 x 15 mm.

\Y

Yk
/A
y/my

\

3.Befestige die Rickwand
an der oberen Halterung mit
den Schrauben M8 x 15 mm

4. Fertiges Produkt.

=Y

UV

Wir weisen darauf hin, dass die Home Deluxe GmbH grundsatzlich keine Kosten fiir Montage oder
handwerkliche Leistungen — wie etwa Elektrikerkosten oder vergleich-bare Fachmannkosten - tibernimmt.




" Uy
TODO M AOME DL U

0~ OO—— x1

5. JEO JENG JO XB j X1 Vorsicht!
Erlaube Kindern unter drei Jahren nicht, Kleinteile

im Inneren der Verpackuung zu bertihren, um
Verletzungen zu vermeiden.

i\ Wi
\Wy

1.Bringe die )
LHHAA | __— - Unterkonstruktion an. I |__— =”jj= 2.Befestige die
‘==::/ ]| Unterkonstruktion mit den

Schrauben M8 x 15 mm.

3.Befestige die Rickwand
an der oberen Halterung mit
den Schrauben M8 x 15 mm

4. Fertiges Produkt.

__]]IEEP . -
%Jm Il' @ﬁ—n’

Wir weisen darauf hin, dass die Home Deluxe GmbH grundsatzlich keine Kosten fiir Montage oder
handwerkliche Leistungen — wie etwa Elektrikerkosten oder vergleich-bare Fachmannkosten - iibernimmt.

(L



A~OME

WIR MACHEN DEIN ZUHAUSE

Kinderregal TODO S - Salbei Griin / Weil}
Artikel-ID: 21232 / 21248
Kinderregal TODO M - Salbei Griin / Weil}

Home Deluxe GmbH

Schanzeweg 2 Artikel-ID: 21237 / 21250

32312 Liibbecke

Deutschland BDA-233-00-TODO
Tel.: +49 (0)5743 6181-0 2024/05

www.home-deluxe-gmbh.de



	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite



